

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年8月8日
【事業年度】	第107期(自平成27年4月1日至平成28年3月31日)
【会社名】	株式会社愛知銀行
【英訳名】	The Aichi Bank,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 矢澤 勝幸
【本店の所在の場所】	名古屋市中区栄三丁目14番12号
【電話番号】	052(251)3211(大代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総合企画部長 高橋 知之
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本町三丁目7番2号 株式会社愛知銀行 東京支店
【電話番号】	03(3662)3680(代表)
【事務連絡者氏名】	東京支店長 杉山 光宏
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) 株式会社愛知銀行 岐阜支店 (岐阜市神田町九丁目27番地)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月24日に提出いたしました、第107期（自平成27年4月1日 至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

2 確定給付制度

(4) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

3【訂正箇所】

(訂正箇所は_____線で示しております。)

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

2. 確定給付制度

(4) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
勤務費用	690	668
利息費用	249	249
期待運用収益	292	613
数理計算上の差異の費用処理額	746	224
退職給付信託返還益(注)	-	<u>856</u>
その他	38	37
確定給付制度に係る退職給付費用	1,432	<u>972</u>

(注) 当連結会計年度の退職給付信託返還益856百万円は特別利益に計上しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
勤務費用	690	668
利息費用	249	249
期待運用収益	292	613
数理計算上の差異の費用処理額	746	224
退職給付信託返還益(注)	-	<u>856</u>
その他	38	37
確定給付制度に係る退職給付費用	1,432	<u>739</u>

(注) 当連結会計年度の退職給付信託返還益856百万円は特別利益に計上しております。